



北京雅昌北戴河之旅

Text 北京雅昌 办公室

很久了，人们习惯将心灵束缚起来，把自己规范到机械的日常生产、管理工作中，任岁月侵蚀个性的棱角与锋芒，多数人只在意工资和奖金，除此之外，能激起人们兴奋的事情已经所剩无几。激烈的市场竞争已经使越来越多的企业认识到，激发人的潜能、再造团队精神比直接的经济效益更有价值。在一个企业的发展历程中，很多可以展现的辉煌，或许由于团队涣散而与其失之交臂。

来我们“雅昌”这个家看看吧，看看由每一个家庭成员精心培育的雅昌企业文化，在这个大家庭里，一年一度的“总结表彰和新年联欢会”“春季雅昌运动会”“夏季休闲旅游”精彩场面令人回味无穷，刻骨铭心。

或许是对大海的偏爱，或许是北京没有大海的缘故，我们北京雅昌公司每年的员工旅游休闲活动地点总是与大海有关，天津塘沽、京郊怀柔青龙峡，今年的河北-北戴河。

在大海面前紧张的工作、烦乱的思绪消失得无影无踪，大海的开阔，教给我们学会宽容；大海的博大，激励我们不断追求，北戴河就像一本厚厚的书，在领略她蓝天白云、碧海金沙、青松翠柏、绿树红墙美的同时，它的神秘和深厚的文化积淀引人无限遐思，让人流连忘返。

北戴河是秦皇岛的一个区，面积不大，70.3平方公里，人口不多，只有6万居民，但是她却撩拨着古今中外志士仁人的心弦。解放前夕北戴河就有719座别墅，其中外国人修建的有483座，为后人留下了一个蔚为壮观的世界建筑博物馆，解放后，各省、市又相继兴建了200多家休养院，现在每年都有600多万游客梦牵魂萦，非要亲自前来一睹风采，我们不也正是奔着这份神秘而来吗？